



XXV. évfolyam, 8. szám 2011. augusztus

Balmazújváros

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

INGYENES
KIADVÁNY



DÍSZÜNNEPSÉG

Balmazújváros Város 2000-ben alapította azokat a díjakat, melyek átadására ebben az évben is javaslatot tehettek a képviselők, a civil szervezetek, intézményvezetők.

A Kastélykerti esték rendezvénysorozat egyik legszebb pillanata, amikor a Kossuth téri Református templomban vehetik át kitüntetettjeink elismeréseiket.

A zászlók bevonulása, a Qutattroforte harsona kvartett műsora, Polgármester úr ünnepi beszéde, Balogh Mihály lelkipásztor igehirdetése lelki töltést ad ehhez az ünnepi pillanathoz. Molnár László szavalata alatt talán még a légzésünket is elhallkítottuk, hisz olyan erővel töltötte meg a HIMNUSZ és SZÓZAT felcsendülése a templom falait, mely az igen ritka szakrális érzések közé sorolható.

Bár a helyi TV leadta az ünnepséget, én mégis a valós jelenlétben hiszek. Azt nem pótolja semmi. Sajnálom, hogy nem voltunk még többen. Higgyék el, személyes meghívó nélkül is érdemes egyszer-egyszer ilyen élményekkel gazdagodnunk. Jó örülni mások sikerének, s öröm hallani a fellépőket, akik valódi kulturális élménnyel gazdagítottak bennünket.

„Balmazújváros Kultúrájáért díj” - ban részesültek:

FÖLDESINÉ TÓTH ERIKA:

Testnevelő tanárt, a „Kamilla Terápiás és Diák-sport Egyesület” megalapítóját több évtizedes kiemelkedő munkája alapján tartják érdemesnek erre a díjra.

A Bocskai tagintézmény diákjaival városi, megyei versenyeken, rendezvényeken képviselik az Ő szellemiségét, miszerint "ép testben, ép lélek" - van. Munkája és családja, gyermekei mellett mindig képezte, képzi magát, s aktívan közreműködik városunk életében.

A nevéhez kötődik számtalan kezdeményezés: városi úszóverseny, kajak-kenu vízitábor, sítáborok, felnőttek úszásoktatása, lovasterápiák bevezetése. Az idősebb korosztálynak is több alkalommal szervezett mozgásterápiás, gyógytorna "szakköröket", hisz a lényeg az életformán, a mozgáson alapszik.

Gerinc és más bántalmakkal rendelkezőknek évközben is szervez úszótanfolyamot, koordinálja az átutazást Hajdúböszörménybe, a kisszámú jelentkezők sem keserítik el.

A városi rendezvényeken, civil programokon önzetlenül segít: gyermeknap rendezvényeken, aratóversenyen, autómentes napon, országos trombitástábor szabadidős-tevékenységében, cserediák táborok - egyház, Hajdú-Bihar megye stb.- programjainak "háziasszonyaként".

A szűken vett munkaköri feladatain túl "igazi testnevelő/nevelő", hisz a mozgás, a közösségi együttlétek igényét számtalan módon lehet felkelteni a lakosság széles rétegénél. Hivatásában, feladatvégzésében és "civil munkájában" a segítőkészség és a példamutatás dominál.

Példás házassága, gyermekei és tanítványai szeretete, a tisztességes, aktív, mindig megújulni kész pedagógus méltán kapta meg a Balmazújváros Kultúrájáért díjat.

VARGA LÁSZLÓNÉ:

Tanítónéni, a közismert Marika néni, feladatait az elmúlt közel 35 évben mindig maximális odaadással, kitartással, lelkesedéssel és eredményesen végezte, végzi.

Kiemelkedő tanítói munkájáért, közéleti szerepvállalásáért tartják méltónak e díjra.

Humánus, gyermekközpontú emberként kiváló eredményeket ért el a természet-tudományos tantárgyak területén.

Rendkívüli adottsága, közösségteremtő ereje, gyermek és felnőtt közösségekben egyaránt ismert.

Folytatás a 7. oldalon



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

- védett fák állagmegóvását támogatta a képviselő testület 240.000 Ft összeggel. Egyben felkérte a Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft-t, hogy mérje fel a városban a fák állapotát, s ennek tükrében a 2012-es év költségvetésének tárgyalásakor kerüljön betérjesztésre a költségigény.
- a város belterületén lévő lapostetős épületek tetőtérbeépítésével, ráépítésével kapcsolatban a testület felkérte a megbízott főépítést, hogy az épületek energetikai, gazdaságossági, városképi szempontjainak megfelelően készítse elő a településrendezési terv módosítását.
- a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár igazgatójának -sikeres pályázatát követően újra - Molnárné Nemes Margitot bízta meg a képviselő testület 2011. szeptember 1-től 2016. augusztus 31-ig.
- az Európai Autómentes Nap rendezvényhez csatlakozott újra városunk. Ennek értelmében szeptember 22-én „ÖKOsan” címmel szervez programot a polgármesteri hivatal és a Művelődési Központ.
- a Halomalja Kft., az Első Gázipari Kft., az Első Ingatlankezelő Kft. és az Első Mezőgazdasági Kft. társaságok Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. társaságba történő beolvadásáról döntöttek a városatyák.
- 2011. július 1-től az összevont önkormányzati „Balmazújvárosi Általános Iskola” közalkalmazotti létszámát az alábbiak szerint hagyta jóvá a testület:
pedagógus munkakörben foglalkoztatott 123 fő, gyógypedagógiai asszisztens 4 fő, iskolatitkár 4 fő, térítési díjbeszedő, adminisztrátor 5 fő, hivatalsegéd 21 fő.
- Szándéknyilatkozatot tett a képviselő-testület, hogy a Semsey Andor Múzeum teljes tárgyi eszközállományát térítésmentesen át kívánja venni a Hajdú-Bihar megyei Önkormányzattól, illetve a kiállított tárlatokat gondozza, kiállítja. A kérelemben az ingatlan – Debreceni u. 1.sz.- átvételét is kérvényezi a város.
- Mezei Zsuzsanna védőnő részére biztosít 1 szoba, összkomfortos önkormányzati lakást továbbra is a város, megelégedve és támogatva munkáját.
- 17.100.000 Ft fejlesztési összeget biztosított a testület a Dózsa György úti iskolaépület hőszigetelésére, mely munka folyamatban van.
- a Polgármesteri Hivatal I. emeletén nyílik lehetőség az új „Magyarország Alaptörvényének” dedikált példányának megrendelésére. A Magyar Országgyűlés elnöke térítésmentesen küldi meg az igénylőknek az Alaptörvényt.
- a tervek szerint november végére elkészül az új kerékpárút, mely a Bocsikai utca sarkától a Sziki tó-ig vezet.

A lakásfenntartási támogatás változásáról!

A Polgármesteri Hivatal tájékoztatja a lakosságot, hogy 2011. szeptember 1. napjától a korábbi szociális alapú gázár- és távhő-ártámogatási rendszer megszűnik, és egyben módosult formában beépül a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti lakásfenntartási támogatásba.

Előzőek alapján Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testületének, a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2010. (II. 17.) 4. §-a is újraszabályozásra került. A törvény alapján normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át (71.250 Ft-ot). A helyi rendelet alapján lakásfenntartási támogatásra jogosult az, ahol az egy fogyasztási egységre jutó jövedelem a nyugdíjminimum 260%-át nem haladja meg, valamint lakáscélú hitelt törleszt vagy albérleti díjat fizet. Mindkét támogatás esetében vizsgálni kell a háztartás vagyoni helyzetét, ezért a kérelmekhez vagyonyilatkozat csatolása kötelező. A vagyonyilatkozatokat családonként külön-külön kell kitölteni, a kérelemhez annyi nyilatkozat csatolása szükséges, ahány család a háztartásban együtt lakik. Vagyonnak minősül az a hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog, amelynek külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összeg az öregségi nyugdíjminimum legkisebb összegének harmincszorosát meghaladja vagy együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíjminimum legkisebb összegének nyolcvanszorosát meghaladja. Nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű. A kérelmek elbírálása során az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége háztartásnak számít. A támogatások egy hónapra jutó összege nem lehet kevesebb, mint 2500,-Ft. A Polgármesteri Hivatal felhívja a lakosság figyelmét, hogy aki részére a lakásfenntartási támogatást egy évre már megállapították, új kérelmet csak a lejáratot követő hónapban kell benyújtania.

Fentiekén túl a kérelmekhez csatolni szükséges:

- a havi rendszeresen mérhető jövedelmekről szóló igazolásokat,
- hitelt érdemlő igazolást a lakott lakás nagyságáról (tulajdoni lap vagy adásvételi szerződés, családi házak esetében tervrajz),
- bérleti szerződés,
- szolgáltató által kiállított utolsó havi számlát, ahová a kérelmező a támogatás utalását kéri.

Formanyomtatványok beszerezhetők és információ kérhető: Polgármesteri Hivatal Szociális Csoportja, Balmazújváros, Kossuth tér 3., tel.: (52) 580-102. A kérelmeket ugyanitt fogadjuk.

Polgármesteri Hivatal Szociális Csoport

Tüdőszűrés •

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy Balmazújvároson a tüdőszűrésre **2011. 09. 07-től 2011. 09. 29.** napjáig **munkanapokon 8-18 óráig** kerül sor, szűrőbuszon, a Veres Péter Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (Kossuth tér 18.) előtt.

Személyre szóló értesítőlapok **a 30 év feletti korosztálynak** kiküldésre kerültek, mert számukra ingyenes és **kötelező** a vizsgálaton való részvétel.

A 30 év alattiaknak a tüdőszűrő vizsgálatért **térítési díjat kell fizetniük**, melynek összege **860 Ft**.

• **Mentesül a vizsgálat alól, aki**

- 1 éven belül ilyen vizsgálaton igazoltan részt vett,
- tüdőgondozó intézetben gyógykezelés alatt áll, várandós nő.

A szűrővizsgálatra legutóbbi szűrőlapját, idézését, betegbiztosítási kártyáját, személyazonosító igazolványát és lakcímgazdoló kártyáját szíveskedjen magával hozni.

Felhívás! • Felhívás!

Balmazújváros Város Önkormányzata nevében ezúton kívánjuk felhívni a Tisztelt Ingatlan tulajdonosok figyelmét a közterület név- és házszámok megjelölésének szabályairól szóló 17/2010. (XI.25.) számú helyi rendelet néhány szakaszára, mely kötelezettségeket állapít meg az ingatlanok tulajdonosai számára.

Hivatkozott jogszabály értelmében:

18. §

(1) Az utcában az ingatlanokat (az épületeket és a beépítetlen telkeket) a közterületről jól látható, a sorszámzásnak megfelelő számmal ellátott házszám táblákkal kell megjelölni.

folytatás a következő oldalon

Az utcában több ingatlan azonos számmal nem jelölhető.

- (2) Az utcában az ingatlanokat (épületeket és a beépítetlen telkeket) jól látható táblán feltüntetett helyrajzi számmal kell ellátni, amennyiben az ingatlan sorszámozással nem azonosítható.
- (3) A házszámablát jól látható méretben kell elkészíteni.
- (4) A házszámablát – hacsak fizikai akadály nincs – a kaputól, bejáratától jobbra, a házfalra (kerítésre) kell elhelyezni.

19. §

Az ingatlan tulajdonosa (kezelője, használója) köteles az ingatlant (épületet, beépítetlen telket) a 18. § (1) és (2) bekezdés szerinti táblával ellátni és annak folyamatos karbantartásáról gondoskodni.

Felhívjuk továbbá a figyelmet arra, hogy a tábla kihelyezés a kötelező jellegén túl az érintettek érdekeit is szolgálja, mivel így könnyebben találja meg az adott ingatlant és ezzel együtt az ingatlan-tulajdonost az orvos, a mentő, a tűzoltó, a posta ...stb.

„Róma elveszett“

Nem látom a tükröt, azaz mintha kihalt volna a kontroll, rohan a világ egzisztencia-szakadékába: Mindenki és bárki csak és kizárólag megfelelési kényszer alatt hajlandó gondolatait nyilvánosság elé tárni. Holott mindenki tudja, érzi- Orbán Viktor szavaival élve- "Róma Elveszett" és a világ összes "hódolója" Rómát élte! A világ "háttérhatalma" képtelen a saját maga által hozott banktörvényeket realizálni, képtelen elhitheteni a világgal, hogy nem a pénznyomtatás által nő a termelékenység. Hogy-hogy, hogy nem, az emberek rájöttek, illúziót, vak hitet közvetít a legfejlettebb társadalom. (Talán nem biztos, hogy az erőszak társadalma, a legtökéletesebb társadalom!). Tulajdonképpen senki, soha nem bírálja a regnáló rezsim-oligarchia tetteit, hiszen az önmaga megsemmisüléséhez vezetne, mivel az a többség, a nép akaratának letéteményese ellen, vagyis a demokrácia alapjai, azaz a hatalom, vagyis a társadalmi berendezkedés ellen vétene. Azaz a demokrácia, a mindenkori diktatúrák legbecstelenebb valóságát kérdőjelezné meg. Pontosán ezért - lázongjon Afrika, hóbörögjön Kelet, veszítse el hatalmát nyugat- ugyanis még sosem fordult az elő, hogy egy regnáló hatalom, önként, dalolva, megadta volna magát. Vagyis a haldokló Amerika elhitheti a világgazdasággal, hogy nélküle nincs jövő, sőt, nélküle lehetetlen egy olyan típusú átrendeződés, amely életképes lenne. Ha viszont, a kizsákmányolt világ ez ellen lázongna, akkor egyértelműen és világosan a világ tudományára hozza, hogy az emberek olyan anarchikus, rejtett energiákkal átalakíthatják a világ társadalmi hit-teológiáját, amely többé megszűntetné az egyén fölötti uralkodást! Nos, szüksége van-e a világnak arra, hogy pillanatok alatt Amerika megváltoztassa a világ működését? Mindenki tudja, hogy így nem lehet, bár a tudat alatt, mindenki változtatna!

Gavallér János

Iskolakezdési jó tanácsok

Hamarosan itt a szeptember és indul az iskola, ez pedig fokozott elővigyázatosságot kíván meg a családoktól. Kérjük, hogy a bűn- és balesetmentes életért figyeljenek fokozottan az alábbiakra:

Mikor iskolába viszik gépkocsival gyermeküket, mindig szabályosan parkoljanak le, nehogy a kapkodás miatt, az útestre kiszálló gyermeküket elgázolja egy másik jármű!

Amennyiben gyermeke kerékpárral jár iskolába, ellenőrizték a fékek állapotát, a biztonsági előírások betartását, a kötelező felszerelések meglétét. A kerékpáros sisak ugyan nem kötelező, azonban életet menthet.

Tanítsuk meg gyermekünket, hogy jól látható ruházatot viseljen, ha közlekedik! A táskáját lássuk el fényvisszaverő prizmával, ami megkönnyíti az észlelését.

A zsebesek Kánaánja az iskolakezdés, amikor a buszokon, villamosokon és trolikon reggelente tolongás van. Ügyeljünk rá, hol tartjuk értékeinket. Igazolványaink, pénztárcaink és mobiltelefonunk soha ne legyen a zsebünkben (kivéve a belső zsebeket), és ne tart-

suk táskánk külső zsebében, rekeszében!

Sajnos a gyermekek nem kellően ismerik a közlekedési szabályokat. Ennek az egyik oka, hogy az iskolai oktatásnak nem képezi megfelelően hangsúlyos részét ezen ismeretek oktatása. Ezen azonban könnyen segíthetünk, ha a család különös hangsúlyt fektet a gyermekeik KRESZ oktatására. Ügyeljünk arra is, hogy a gyerekek tőlünk tanulnak, azaz ha mi nem tartjuk be a szabályokat, akkor magukra nézve sem fogják kötelezőnek tartani őket.

Csatoljuk be a biztonsági öveket a gépkocsiban, és soha ne tegyünk kivételt! Gyermekeinket mindig a korának, testmagasságának, valamint az előírásoknak megfelelő biztonsági rendszert használva utaztassuk!

A korábbi tapasztalatok azt mutatják, hogy az iskolákba, illetve az iskolák környékén előforduló, diákok által tanúsított agresszív magatartás következtében verekedések, bántalmazások történnek, melyek elkövetése során a tanulók nincsenek tisztában tetteik súlyával, illetve azzal,

hogy bűncselekményt követnek el!

Figyelem! Könnyű testi sértés vétségének elkövetése esetén 2 évig, súlyos testi sértés bűntettének elkövetése esetén 3 évig, garázdaság vétségének elkövetése esetén 2 évig terjedő szabadságvesztés szabható ki.

Figyeljünk magunkra és egymásra is!

156/2009. (VII. 29.) Kormányrendelet:

	+		⇒	30.000 Ft
	+		⇒	60.000 Ft
	+		⇒	150.000 Ft
	+		⇒	200.000 Ft/ 300.000 Ft

Balmazújvárosi Rendőrkapitányság



első alkalommal találkoztak

Sok 8/A osztály ballagott már a Bánlakosi iskolában, most az 1971-ben végzett osztály tanulói gondolták úgy, hogy 40 év után időszerű megrendezni a ballagásuk óta az első osztálytalálkozót. A találkozó résztvevői megemlékeztek a tíz elhunyt osztálytársról és Molnár Gyula osztályfőnökről.

NÉPSZÁMLÁLÁS

Az 1920. évi népszámlálás adatainak feldolgozását befolyásolták a szűkös anyagi lehetőségek. Nem teljesülhetett az egyik alapelv sem, a teljesség, mivel a Trianoni döntést követően a déli országrész egy része egészen 1921 novemberéig jugoszláv ellenőrzés alatt állt. Érdekessége az adat felvételezésnek, hogy ekkor alkalmaztak először számlálóbiztosnak „megfelelő műveltségű” nőket.

A népszámlálás szerint Magyarország területe 92.963 m² kilométerre csökkent, a népesség száma pedig 7.990.202 főre. A hat évnél idősebb lakosságból írni és olvasni tud 84,8%.

Foglalkozás szerinti megoszlás tekintetében 55,8% östermelő, iparban 19,1%, kereskedelemben 5,1%, napszámosként 1,2%, bányászat, kohászat 1,5% dolgozott. Közlekedésben 4,4%, véderőnél 1,6%, házcseléd 2,25%, foglalkozás nélküli 0,9% stb...stb..., csak hogy a legérdekesebb adatokat kiemeljem.

Budapest lakossága ekkor 929 ezer, Szeged 119 ezer, Debrecen 103 ezer, Miskolc 57 ezer, Győr 50 ezer fős volt. Kitűnik a felsorolásból, hogy hiányoznak az ősi magyar városok. Mindez Trianon miatt! Akit egy kicsit is érdekel a történelem, tekintsen csak a térképre, és mindjárt megviláglik minden. Ma a világon nincs még egy másik olyan ország, amely minden oldalról tulajdonképpen „önmagával határos”.

Akármelyik szomszédos országba megyünk mindenhol élnek magyarok. Hol többen, hol kevesebben. 1920-ban Csehszlovákiának odaítélt 97%-ban magyar lakosságú Csallóköz területén három város és fél-száz község található. Még kilenc évtizeddel Trianon után is dacolnak a többségi állam elnyomó politikájával, az unión belül is hátrányos megkülönböztetésükkel szemben.

Magyarország területe kerekítve a 283 ezer négyzetkilométerről 93 ezerre, lakossága 18,2 millióról 7,9 millióra csökkent. A Statisztikai Hivatal adatai szerint Ausztriához került négyezer km², 292 ezer lakossal; Jugoszláviához 21 ezer km², 1,6 millió lakossal; Romániához 102 ezer km² 3,5 millió lakossal. Magyarországon a tiltakozás jegyében, a „békeszerződés aláírásának percében” egyszerre kondultak meg a harangok. Az itthoni és külföldi magyarság lelkében ma is szólnak a valamikori harangok hangjai.

Még ez évben pályázatot írtak ki az ország határainak visszaállítására buzdító ima és jelmondat megírására. A bíráló bizottság elnöke Rákosi Jenő volt, a díjnyertes ima szövege az alábbi, melyet talán a kedves olvasók is ismernek: „Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában, hiszek az isteni örök igazságban, hiszek Magyarország feltámadásában. Ámen.”

Az 1930. évi népszámlálásnál a technikai fejlődés már lehetővé tette a határozottabb propaganda tevékenységet, többek között rádióközlemények formájában. Ekkor tettek kísérletet első ízben az adatfeldolgozás gépesítésére.

Az 1930. december 31-én megtartott népszámlálás szerint az ország népessége 8.688.316 fő volt. Nemzetiségi megoszlás szerint: magyar 92,1%, német 5,5%, szlovák 1,7%, román 0,2%, horvát 0,35%, szerb 0,1%, egyéb 0,1%. Felekezeti megoszlás: római katolikus 64,9%, görög katolikus 2,3%, református 20,9%, evangélikus 6,1%, görögkeleti 0,5%, izraelita 5,3%.

A hat évnél idősebb népességből írni, olvasni tud 90,4%. A legnagyobb városokban az alábbi lakosságszámot rögzítették: Budapest 1 millió 6 ezer, Szeged 135 ezer, Debrecen 117 ezer, Kecskemét 49 ezer, Pesterzsébet 68 ezer, Pécs 62 ezer, Miskolc 62 ezer, Hódmezővásárhely 60 ezer. Az ezer férfira jutó nők száma 1044. Az 1930/31-es tanévben középiskolába 844 szegényparaszti származású gyermek járt, mely a középiskolások 1,3%-a. A munkás származásúak aránya 3,8%, a birtokosoké 12,2%, a polgárságé 83,3%.

1930. december 3-án megnyitják a Nemzeti Sportuszodát.

Az 1941. népszámlálás időpontjának a kitűzését jelentősen befolyásolták az un. bécsi döntésekből következő területváltozások. Ezért az adatfelvételt csak februárban lehetett végrehajtani. Új eszközként jelentkezett a propagandamunkában a filmhíradó.

Az ország területe 160.165 km², a népesség száma 13.643.620 fő. Anyanyelvi megoszlás szerint: magyar 74,4%, német 7,4%, szlovák 2,6%, román 7,9%, rutén 3,7%, horvát 1,1%, szerb 1,55%, egyéb 1,4%.

Érdekességek:

- 1941 márciusában Budapesten 16 dekában állapítják meg a heti zsír fejadagot.
 - 1941. március 20-án Moszkvában a szovjet kormány megbízottai 56 darab 1848-as zászlót adnak vissza Magyarországnak.
 - Április 3-án hajnalban Teleki Pál miniszterelnök öngyilkosságot követ el.
 - Horthy, Bárdossy Lászlót nevezi ki miniszterelnökké.
 - augusztus 8-án kihirdetik az 1941. évi XV. sz. törvényt, mely megtiltja a nem zsidók és zsidók közötti házasságot.
 - szeptember 6-án közzétették a közellátási miniszter rendeletét, amely Budapesten 104 dkg cukrot, vidéki városokban 52 dkg, kisebb községekben 32 dkg havonkénti fejadagot ír elő.
- A közvélemény kutatás szerint a rádió műsorai közül a legnépszerűbb a cigányzene volt, a legnépszerűtlenebb a komolyzene.

A II. Világháború után 1949-ben tartottak népszámlálást.

Az 1950-re tervezett adatfelvétel előrehozását a háborús veszteségek felmérése mellett a jelentős méreteket öltött népességmozgás indokolta.

Az ország népességének a száma 9.204.799 fő, ebből 4.423.420 férfi, 4.781.379 nő.

A Központi Statisztikai Hivatal jelentése szerint az aktív keresők száma 3.910.000.

Állatállomány: szarvasmarha 2.131.500, ló 673.500, sertés 5.050.000, juh 881.000.

A vasúti pálya hossza 8.126 km, személykocsi 3.314, teherkocsi 43.741, személyszállító repülőgép 16. Az orvosok száma 9.900, így tízezer lakosra jutott 11,6 fő képzett gyógyító.

A mentőállomások száma 92, mentő-gépkocsik száma 184, kórházi ágyak száma 49.924.

(Magyarország történelmi kronológiája – Akadémiai Kiadó 1983.; Magyarország története – Akadémiai Kiadó 1978.; KSH adatok: 1920., 1930., 1941., 1949.)

Folytatjuk!

Burai István

N É P S Z Á M L Á L Á S 2011. október 1. - 31. között

A 2011. évi népszámlálás azért különleges, mert az Európai Unió összes országában első alkalommal kötelezően ugyanabban az évben tartanak népszámlálásokat.

A történelem során minden fejlett államszervezet igyekezett információt gyűjteni erejéről, teherviselő képességéről. Már az ókorban is fontos volt annak megállapítása, hogy az állam mennyi hadba hívható férfira számíthat, vagy, hogy mekkora az adófizetők száma.

Az információk megszerzéséhez az egyes fejlett államokban tartott alkalmi összeírásokat tekinthetjük a mai népszámlálások elődjének.

Burai Pista bácsi lelkes írogatóként tájékoztatott bennünket eddig is a népszámlálások adatairól, s teszi ezt a következő számunkban is. Akik olvassák szemegetéseit, talán rá-rá csodálkoznak az egyes adatokra. Jómagam is meglepődök, amikor például a vallási adatokat, vagy éppen az orvosok számát hasonlítgatom a maiakhoz. A 2011. évi népszámlálás lesz a 15. a magyarországi népszámlálások történetében. Milyen eredmény születik, vagy éppen őszinték lesznek-e a válaszok, hogy valós képet kapjunk magunkról, arra igazán kíváncsi vagyok. Az összegzésig még várunk kell, addig is a legfontosabb tudnivalókról röviden:

A Központi Statisztikai Hivatal 2011. október 1. és 31. közötti időpontot jelölte ki Magyarországon. A lakosság adatainak felvétele egyrészt az elektronikus és papíralapú önkéntes, másrészt az

interjú módszer segítségével fog történni.

A népszámlálási kérdések egyik része a lakásokra vonatkozik, másik része pedig a személyekre. Külön kérdőív készült az intézetekre. A népszámlálás során a személyek családi és utónevét nem veszik fel. A népszámlálási kérdésekre törvényi felhatalmazás alapján a válaszadás kötelező, kivételt képeznek ez alól a szenzitív (érzékeny) kérdések, amelyekre a válaszadás önkéntes.

Kérdések a természetes személyekre vonatkozóan

Nem, születési időpont, állampolgárság, lakóhely, lakáshasználat jogcíme, családi állapot, a családban, háztartásban betöltött szerep, élve született gyermekek adatai, iskolába járás, iskolai végzettség, nyelvismeret, foglalkozás, munkáltató, munkavégzés vagy tanulás helye, munkavégzéssel, tanulással összefüggő napi közlekedés. Szenzitív kérdések: nemzetiség, anyanyelv, vallás, tartós betegség, fogyatékoság. (Ezekre a kérdésekre a válaszadás önkéntes.)

Kérdések a lakásokra vonatkozóan

A lakás címe, rendeltetése (típusa), építési éve, falazata, lakáshasználat formája és rendszeressége, tulajdoni jellege, helyiségeinek száma, alapterülete, kommunális ellátottsága, felszereltsége, lakásban lakó háztartások és személyek száma.

Kérdések az intézetekre vonatkozóan

Az intézet címe, a fenntartó fő tevékenysége és gazdálkodási formája, az intézet rendeltetése, az intézet dolgozói létszáma, az üzemeltetés időszaka, az intézet férőhelyeinek száma, az intézeti épület típusa, szintjeinek száma, építési éve, utolsó felújításának éve, falazata, kommunális ellátottsága, felszereltsége, helyiségeinek típusa és száma, egészségügyi helyiségeinek száma, az étkeztetés formája.

Nyilatkozzanak őszintén, de a kérdezőbiztos igazolványát kérjük felmutatni, hisz ma már oly sok minden megtörténhet.

Takács Erika

PROGRAMAJÁNLÓ

vpámk

Szeptember 16. (péntek) 10 és 14 óra:

KUNG FU PANDA 2 - filmvetítés a művelődési központban
Jegyek 400 Ft-os áron válthatók a helyszínen a vetítés előtt.

Szeptember 16. (péntek) 18 óra:

Harry Potter és a Halál ereklyéi II. rész
filmvetítés a művelődési központban
Jegyek 500 Ft-os áron válthatók a helyszínen a vetítés előtt.

Szeptember 20. 16 óra:

Veszteg Viktória balett tanár megbeszélésre és órabeosztásra várja mindazokat akik a művelődési központban induló balett szakkörbe jelentkeznek!

Szeptember 22.: **AUTÓMENTES NAP „ÖKOsan”**

7 fős kerékpáros csapatok jelentkezését várjuk ismét!
Csoportnévsor leadása szeptember 16.-ig a művelődési központban Csizmadia Anikó és Lósné Erzsike népművelőknél, vagy Takács Erikánál a Polgármesteri Hivatalban.
FIGYELJE a PLAKÁTOKAT, s nyerjen KERÉKPÁRT!!!

Október 7. (péntek) 17 óra:

NEMZETI VIDÉKSTRATÉGIA FÓRUM
a Vidékfejlesztési Minisztérium vezetőivel
Vendég: Fazekas Sándor - Vidékfejlesztési Miniszter és államtitkára
Helyszín: Művelődési Központ, színházterem

Október 8. (szombat)

MEGYEI HAJKARNEVÁL és VERSENY Balmazújvároson!
Az őszi gyümölcsök jegyében zajló frizura, smink, manikűr versenyre várjuk a jelentkezőket!
Regisztráció: Szabóné Julikánál az alábbi telefonszámon: **06 -20/414 -8894**
MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Október 8. (szombat)

SZÜRETI FELVONULÁS, BÁL
és **PIÓCÁS NAP** (egészség megőrző és egészséges életmódot népszerűsítő nap) Bővebb felvilágosítás: 52/580-518 - VPÁMK

Svéda Katalin gyűjteményéből rendezett **RETRO kiállítás** szeptember végéig tekinthető meg a művelődési központban.

ERDÉLY

2011. szeptember 22-25

BRASSÓ-TÖRCSVÁR- SZINAJA

Részvételi díj: 40.000 Ft

Az ára tartalmazza:

- ♦ Útiköltség
- ♦ Szállás 3 éj
- ♦ Félpanziós ellátás
- ♦ 2 nap idegenvezetés
- ♦ Zenés est

Az ár **NEM** tartalmazza a belépők költségét, amely várhatóan: 45 Ron (2.500 Ft)

Program:

1. nap: **Brassó** (Fekete Templom, Cérna utca, Zsinagóga)
2. nap: **Szász erődtemplomok**
(Présmár, Szászhermány, Höltövény)
Törösvár (Drakula kastély)
3. nap: **Szinaja**
(Peles és Pelisor kastélyok- Régi Magyar határ megtekintése)
Négyfalu története: tojásírás, szövés)
este: Csángó táncest

Szállás:

- ♦ Renáta panzió: 26 férőhely
- ♦ Katalin panzió: 12 férőhely
- ♦ Piroska panzió: 12 férőhely

Jelentkezni lehet:

2011.09.15-ig 20.000 Ft befizetésével
Felhősiné Kállai Ilona: 52/580-109, 70/930-2101
(18.00 óra után)

Láss a film mögé!!

TÁRSADALMI FESZÜLTSEGEK -

2011. szeptember 29., 19:00

A REJTÉLY

(2005., koprodukciós, 117')
(Cannes, Európai Filmakadémia díj)

Helyszín:
Balmazújváros, Kossuth tér 12.,
református gyülekezeti terem

Belépés ingyenes.

KÖZHÍRRÉ TÉTETIK
„MESEÍRÓ” KERESTETIK...



...HA ELMÚLTÁL 7 ÉVES

S SZÓKINCSED BŐSÉGES,
ÁM NEM VAGY MÉG 14,
DE FANTÁZIÁD SZÉLVÉSZ.
ERÉNYEDET NE TITKOLD
ADJÁL RÓLA SZÁMOT!
BÁTORSÁGOD, ÜGYESSÉGED
JUTALMAZZA KÖNYVTÁROD.

MEGKÖTÉS NINCSEN
SZABADON SZÁRNYALHATSZ.
SZEPTEMBER 20-IG
A MÉSÉDET LE KELL ADD!

/BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁS A LMVK-BAN/

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Nemzeti Fejlesztési Ügyműködés
www.szechenyiterv.gov.hu
06 48 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

A Veres Péter Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény a TÁMOP 3.2.3-09/2-2010-0044 azonosítószámú támogatott Uniós pályázat eredményeként 2011. június 20 és augusztus 10 között több mint 70 gyermek részvételével szervezett táborokat.

A néptánc-táborban 22 fiatal táborozhatott Hajdúböszörményben, ahol az egyhetes intenzív táncoktatás mellett a tájegységek néprajzával is megismerkedhettek, valamint lehetőségük volt egyéb szabadidős tevékenységek végzésére (kézműves foglalkozások: nemezelés, agyagozás, gyöngyfüzés).

Július 4-9 között zajlott a Semsey Andor Múzeum kertjében a Honismereti és Kézműves Alkotótábor 30 gyermek részvételével. A tábor célja, hogy a gyerekek megismerjék és kipróbálják a hagyományos népi mesterségeket, népi játékokat (szövecs-fonás, faragás, fazekasság, nemezelés, bőrozés, gólyalábazás, métázás, csülkőzés). Feledhetetlen élményt jelentett a táborozók számára a hagyományos kenyérsütés tudományának kipróbálása. A táborozók ellátogattak a Hortobágyon található Pusztai Állatparkba is.

A szintén pályázati forrásból megvalósult Trombitástábor diákjaitól augusztus 4-10 között volt hangos a művelődési központ épülete. Ez a tábor is 30 fiatalnak nyújtott lehetőséget arra, hogy zenei tudását neves szakemberek és oktatók segítségével fejlessze.



NYÁRI TÁBOROK



Az évtizedes hagyomány folytatódik

Egy év kihagyás után az idén tizenegyedik alkalommal rendezték meg az Országos Trombitástábor városunkban. A Diákszálló megnyitása óta ez volt az első olyan csapat, amely a teljes férőhelyet igénybe vette. Az elmúlt tíz évben megszokott terület a város központjában -, mely a Művelődési Központ, a Kerekes Panzió és a strand háromszögére korlátozódott, - az idei évben egy kicsit kitágult a táborozók számára. A szervezők aggodalma, hogy a résztvevőknek megterhelők lesznek a nagy távolságok, szerencsére alaptalannak bizonyult. A gyerekek nagyon jól vették ezt az akadályt, így legalább nem volt gond a fölös energiák levezetésével.

A zeneművészeti oktatás minden szintjéről és az ország minden tájáról érkeztek résztvevők a táborba. Ennek köszönhetően korban és szakmai felkészültségben is voltak különbségek a jelentkezők között. Erre a szakmai munka megszervezésekor figyelemmel kellett lenni, hogy a kamaracsoportokat úgy állítsák össze, hogy azok működőképesek legyenek.

A társas zenélés mellett az egyéni órákra is lehetőséget nyújtott a tábor, amikor a tanulók a tanároktól komoly támogatást kaphattak a jövőbeni szakmai fejlődésükhöz.

Az idei évben a szervezők részéről volt egy olyan kezdeményezés, melyet a tanárok kivételével mindenki nagy örömmel és várakozással fogadott, ez volt a tábor művésztanárainak hangversenye. Ez az ötlet a tanárok részéről csak azért nem aratott osztatlan sikert, mivel így a szabadságuk alatt is formában kellett magukat tartani, így a megérdemelt pihenés egy kicsit rövidebb lett, mint ahogy azt tervezték. Viszont ez a hangverseny egy olyan szakmai csemege volt a táborozók számára, hogy már csak ezért érdemes volt eljönni a táborba. Itt a tanárok nem csak beszéltek a szakmáról, hanem meg is mutatták, hogyan kell ezt csinálni.

A záróhangverseny időpontját a szervezők úgy választották meg, hogy azon a szülők is részt tudjanak venni, és hallhassák, hogy gyermekük mivel foglalkozott abban az egy hétben, melyet Balmazújvárosban töltött. Az idei évben sem okozott csalódást ez a hangverseny a hallgatóság számára, mert nagyon sok jó produkció született meg a kamaracsoportok munkájából.

A tábor a magas színvonalú szakmai munka mellett igyekezett a gyerekek számára tartalmas programokat felvonultatni: úszás, a Hortobágyi Nemzeti Park látnivalói, a Koroknai farm vendégszeretete, esti beszélgetések, a Hotel bowlingozási lehetőségének biztosítása, Jambi bácsi tollaslabda pályája, hangszerkiállítás stb...

A sikerről árulkodnak a résztvevők élménybeszámolóit és a táborban készült több száz fotó.

A szervezők, Nagy Sándor és Kun Katalin zenetanárok köszönetét szeretném tolmácsolni mindazok számára, akik a tábor megszervezéséhez, lebonyolításához segítséget nyújtottak.

Jövőre ismét visszavárjuk a tábor tanárait, - név szerint: Molnár Zoltán, Simon Zsolt, Boros József, Szabó Csaba, Dávida Tamás trombitaművészeket - és e ragyogó hangszer leendő „kis mestereit”.

Takács Erika





30 éves iskolai pályafutása alatt mindig vállalt a közössége – a 4. sz. Általános Iskola, majd a Kossuth Lajos Általános Iskola - életében plussz felelősséget.

Volt munkaközösség vezető, diákönkormányzati vezető, az alapítvány gondozója, elnöke, az iskola igazgatóhelyettese. Sikeres pályázataival fejlődött az eszközpark, s bővültek a diákoknak felkínált szakkörök és kirándulások számai, alkalmi. Jelenleg lelkes segítőtje a Hagyományörző Írászörnek, melyet fiai vezetnek. Nemcsak saját gyermekeinek tudta átadni

a természet és hagyományok ápolása iránti igényt, de Ő maga is példamutató szorgalommal és lelkesedéssel segíti azokat a civil kezdeményezéseket, amelyek képesek az előbb említett értékeket megőrizni, létrehozni.

Az Angyalliget Lakóotthon sérült lakóival is kiváló kapcsolatot tudott kialakítani, "munkaterápiaként" nemezvirágaikat számtalan településen ismerik már.

Az autista fiatalok foglalkoztatása kezdeményezésére indult el 2009-ben. A segítők, gondozók, illetve a gondozottak munkáiból 2011-ben egy igen impozáns kiállítás nyílt a művelődési központban.

A mindig megújulni és erőt, segítséget nyújtani kész pedagógus városunk közismert szereplője.

Közösségszervező, közéleti munkájának magas színvonalát a város számtalan rendezvényén mindannyian megtapasztalhattuk az eltelt években.

Mindegy, hogy iskolai bálról, vagy éppen sátortáborról, kézművestáborról van szó, Marika mindenhol ott van, mindenben segít. Olyanok ismerhették meg kollégái és diákjai, hogy amihez hozzáfogott, abból mindig csoda dolgok lettek. Hihetetlen optimizmusa átsegítette betegségén is, így megújulva, feltöltődve ismét erőt sugároz környezetének.

Természetesen egy anya életében a legnagyobb csoda a gyermek, így Marika elmondásából tudom, hogy talán mégis a legszebb eredmény, szívéhez legközelebb álló élmény a két fia, akik átvették az ő szellemiségét. Ők is szülőhelyükhöz kötődnek, itt alapítottak családot. Kisunokáját, menyeyt szeretve, s őt viszont, igen összetartó családot tudhat maga mellett.

Köszönjük neki több évtizedes eredményes munkáját, s szívből gratulálunk.

„Balmazújváros Városért” kitüntető címet adományozza a képviselő testület:

KIRÁLY SÁNDOR
vállalkozónak:

Itt nőtt fel közöttünk, s itt alakított 1995-ben egy folyamatosan bővülő és mára már országos hírnévvel rendelkező export-import kereskedelmi Kft-t. Az átlagosan 140-150 fős dolgozói létszámmal működő KÖNIG Trade Kft-t három gazdasági társulás alkotja, amely lehetővé teszi a széles tevékenységi körökben való,



mégis eredményes munkát.

Munkáltatóként épp úgy, mint a kézilabda klub egykori játékosaként, később edzőjeként, mára már fő szponzoraként, közismert és megbecsült tagja városunknak. A civil szervezeteknek nyújtott segítségnyújtása, a fiatalabb nemzedék munkahelyteremtésében, és a főiskolai tanulók nyári gyakorlatának biztosításában vállalt szerepe kiemelkedő.

Munkaszeretete, állandóan megújuló vállalkozó szelleme példaértékű, hisz nemcsak saját sikerét, hanem szülővárosának, Balmazújvárosnak és lakosságának előbbrejutását, boldogulását is fontosnak tartja. Fiai, sikeres kézilabdás lánya, felesége, biztos családi háttérrel nyújt számára a mindennapokban.

A közismert nevén Samu, Samu bácsi névre hallgató vállalkozó egyre több feladatot ad át fiainak is, belenevelve őket az üzleti élet kihívásaiba. Sikerességét, biztos alapokon nyugvó pénzügyi háttérét fémjelzi az is, hogy szeptembertől a Hotel Balmaz tulajdonosaként egy másfajta szolgáltatásban is kipróbálja tehetségét.

Szakma- és munkaszereteté, illetve eredményeit elismerve nyújtotta át dr. Tiba István polgármester a díjat.

RÓZSA PÉTER
vállalkozót az alábbi érdemei elismerése mellett javasolták a **„Balmazújváros Városért”** díjra:

Több évtizedes agrár tevékenysége, belföldi és külföldi szakkiállításokon elért eredményei, szakmai körökben elismert tudása, előadásai, városunk ismertségének növelése, a civil szervezeteknek nyújtott kiemelkedő segítségnyújtása példaértékű.

A Hortobágy örökös pásztora díjak kezdeményezője, s ezen ünnepek megszervezése területén nyújtott tevékenysége országos elismerést váltott ki. Családi gazdaságában a zöldségtermelés, állattartás és az ezeken alapuló feldolgozó „ipar” megteremtésével átlagosan 40 -50 főnek biztosít munkahelyet.

Turista csalogató programjait rendszeresen szervezi, mondhatni különösebb „marketing” tevékenység, háttérpar nélkül. A hagyományos kézművestábor a vókonnyai tanyán minden évben megtartják. Évente tart főzőversenyt a pásztorételek készítőinek, barátaival szervezi a „pásztorképzést”, amely a dalok, a szokások továbbadásán túl, mindenképpen erősíti ezt a ma már „kevésbé elismert” szakmát.

Rózsa Péter és családja közösségben, nemzetben gondolkodik, s e szerint is él.

A bio gazdálkodás, a táj rehabilitáció és a pásztor kultúra hagyományainak megőrzése területén végzett munkáját e szép díjjal kívánta Balmazújváros elismerni.

Köszönjük értékes munkáját, s kívánunk még hosszú, boldog, egészségben gazdag éveket.



NIKE-ADIDAS-PUMA-ESPRIT-GEORGE-CLARKS-TAMARIS-VICTORY-GRACELAND-NIKE-ADIDAS

A BÁLA BUTIK**BALMAZÚJVÁROS LEGNAGYOBB HASZNÁLT CIPŐ VÁLASZTÉKÁVAL VÁRJÁ KEDVES VÁSÁRLÓIT.****ÜZLETÜNK HETENTE BŐVÜLŐ ÁRUKÉSZLETTEL, KIVÁLÓ MINŐSÉGBEN KÍNÁL****NŐI, FÉRFI, GYERMEK LÁBBELIT „CSÓRA” ÁR ALATT!**

NYITVATARTÁS

hétfő - péntek: 8.30 - 17.00,
szombat: 9.00 - 12.00
ebédidő: 12.00 - 13.00**MEGÉRI BENÉZNI!**

Cím: TAMÁSI ÁRON u. 12.

Hirdetésfelvétel: **06709310756**
ujstag@balmazujvaros.huTulajdonosváltás után,
magas színvonalon várjuk
meglévő és leendő vendégeinket!Vasárnapi családi ebéd a
HOTEL BALMAZBAN******szeptember 18-án****50%-os kedvezmény a családi menüből!**Minden vasárnap 11.30 – 15.00 óráig
SVÉDASZTALOS EBÉDDEL
szeretettel várjuk kedves vendégeinket!Felnőtteknek: 2490 Ft/fő
Gyerekeknek: 0-6 éves korig ingyenes,
6-12 évig 50%-os kedvezmény
Asztalfoglalás vasárnap 10 óráig.**NAPI MENÜ** továbbra is
előrendelésnél 750 Ft/fő,
helyszínen 850 Ft/fő.Elérhetőségünk:
4060 Balmazújváros, Kastélykert u. 1-2.
Telefon: 06-52/580-080**• • T • • Mobile •**Új Fun Aranytárszkártyás díjcsomag 1 600 Ft-os
havidíjjal, ami 100%-ban lebeszélhető vagy
leinternetezhető.Mobilinternet előfizetés 2 000 Ft-os havidíj
kedvezményel, az első három hónapban 2 éves
hűségnyilatkozattal.**• • T • • Home •**A TV szolgáltatás telepítési díja
4 990 Ft helyett, MOST 0 Ft!Tv szolgáltatás 59 csatorna 2 690 Ft-tól
Telefon szolgáltatás 2 990 Ft-tól 0 Ft-os percdíjjal
minden vezetékes és T-Mobile előfizetők irányába
5 Mbit/s vezetékes internet 3 850 Ft-tólAki most köt bármilyen T-Home szolgáltatást
hűségnyilatkozattal, kedvezményes áron választhat
Dominó feltöltőkártyás okostelefonjaink közül!

Balmazújváros, Veres Péter utca 7

Tel./Fax.: 52/274-496

Nyitva: H-P: 8:30-17:00

Sz: 9:00-12:00

**Angol
tanfolyam
Balmazújvároson!****+36 20/266-1989****www.tudasnyelviskola.hu**

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 09-0018-06

Továbbra is szeretettel várom
az Etkajóga foglalkozásokra
az érdeklődőket.Csütörtökönként
16.00-18.00-ig a Művelődési
Központban.Tar Kata Etkajóga oktató
30/294-7525, 52/370-053www.tarkata.uw.hu
www.etkajoga.hu**Lakásriasztó 24 órás felügyelettel!****AKÁR RÉSZLETRE IS****Tel.: 52/275-022**Lakásfelügyeleti megoldások
járőrszolgálatl!Minden riasztóra **örök garanciát** adunk!Ne várja meg míg
önhez is betörnek!

Korona OPTIKA

BALMAZÚJVÁROS, VERES P. U. 7. Tel.: 30/9218055
(A BLUE FISH HORGÁSBOLT MELLETT)

AKCIÓ MEGHOSSZABBÍTVÁ!!!



Minőségi német
szemüveglencsék
teljes választéka

LEGALÁBB **30 %**,
DE AKÁR **50 %**
KEDVEZMÉNNYEL!

NAPSZEMÜVEGEK 25%
SZEMÜVEGKERETEK 30-50%
KEDVEZMÉNNYEL!

-LÁTÁSVIZSGÁLAT
-SZEMÜVEGKÉSZÍTÉS
-KONTAKTLENSÉK

Akc.id.: 09.01.-09.30.

ÜDÜLÉSI CSEK ÉS EGÉSZSÉGPÉNZTÁRI
ELFOGADÓHELY

NAGY ÜVEG-CENTRUM

- SÍK, KATEDRÁL, HŐSZIGETELT ÜVEGEK, TÜKRÖK
- ÜVEGEK FÚRÁSA, CSISZOLÁSA
- ÜVEGEZÉSI KELLÉKEK ÉS KIEGÉSZÍTŐK KERESKEDELME
- EGYEDI ÉS GYÁRI KERETEK
NAGY VÁLASZTÉKBAN
- PASPORT KERETEK,
KASÍROZÁS

- KÉPKERETEZÉS

Rendelésfelvétel: Balmazújváros, Kadarcs u. 65/a.
Telefon: 06-30/580-7555 e-mail: kadarcsuveg@freemail.hu



Balmazújváros, Nádudvari u. 37. Hétfő-Péntek 15-18-ig



Tintapatron és
lézertoner töltőállomás

EFCOMP SZÁMÍTÁSTECHNIKA
Balmazújváros, Veres P. u.7.
Tel.: 52/240-115, 52/610-061

LÉZERSEBÉSZET

Sebészeti magánrendelés - Balmazújváros

Rendelési idő: minden szerda 18-20 óra

Hely: Balmazújváros Rendelőintézet Sebészet

benőtt köröm végleges ellátása
zsírdaganat, kásamirigy daganat (atheroma)
szemölcsök, bőrdaganatok
anyagjegy eltávolítása szövettannal
fibrómák

Érsebészeti vizsgálat • Infúziós kezelések
Nitrogén fagyasztás • Injektívisszérkezelés

Bejelentkezés: 30-9675-866 WWW.LEZERCENTRUM.HU
52/580-070 Szikora Miklós



Pénz állt a házhoz?

8,00%
éves kamat
és EBKM

Gondoljon a jövőjére!
Gondoskodó Bónusz Betét
most megduplázhatja a kamatot!

Feltételek:

- új megtakarításokra, 2 hónapra
- 500 ezer forint és e feletti lekötésre

Akciós időszak: 2011. augusztus 1. – szeptember 16.

Most megduplázjuk a kamatot, ha legalább a betétben elhelyezett összeggel megegyező összegű befizetés történik:

- vagy 2011-ben nyitott Tartós Befektetési Számlára
- vagy Nyugdíj-előtakarékossági Számlára
- vagy Nyugdíj-takarékossági számlára, amelyre a futamidő alatt legalább egyszer, minimum 15 000 forint értékben teljesül az állandó átutalási megbízás.

Személyre szabott ajánlatainkért forduljon ügyintézőinkhez!

Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A tájékoztatás nem teljes körű. A betét szerződés részletes leírása és minden további információ megtalálható az OTP Bank fiókjában és honlapján közzétett vonatkozó üzletszabályzatban és hirdetésben. A 2 hónapos futamidő lejáratá után a betét a 2 hónapos, nem akciós lekötés feltételei szerint kamatozik tovább. A nem akciós EBKM összeghatárától függően: 1,25%–2,25% a 2011. július 18-án érvényes hirdetmény szerint.

Részletes feltételek:

www.otpbank.hu • 06 1/20/30/70 366 6666 • 06 40 366 666



otp nyári megtakarítási program

PIRINYÓ

Bébi- és gyerekruha gyártása és forgalmazása

Magyar termék,
magyar minőség!

Szeptember 14-én (szerdán)

ŐSZI GYEREKRUKA VÁSÁR
a MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

8-13 óráig

Termelői árak, továbbá
akciók Ovi- iskolakezdesre

Egykori diákjaink

A XII. Kastélykerti esték egyik szép estéjén tudta meg volt kolléganóm, Tóthné Silya Magdolna fuvolatanár, hogy egykori kedves növendéke, Csige Zsuzsa is milyen szép eredményt tudhat maga mögött.

Látják, erre is jó az újság! Beszélgetéseket generál, információgyűjtésre ösztönöz. A volt növendékek koncertjén ismét bemutatkoztak zeneiskolánk egykori kisdiákjai, akik közül nagyon sokan lesznek, lettek sikeres muzsikusok, kiváló zenepedagógusok.

Mindig öröm viszontlátni őket, hallani, hogy milyen szépen fejlődött hangszeres tudásuk, s egyáltalán, kész nagylányokká, nagyfiúkká cseperedtek. Gratulálók ezúton is nekik, s kívánok további sikereket, boldog életet.



III. nemzetközi fuvolaverseny, Olaszország 2011. - Treviso - 1. DÍJ
(3 CONCORSO INTERNAZIONALE DI ESECUZIONE MUSICALE "GIOVANI MUSICISTI" - CITTÀ DI TREVISO)

Zsuzsa Konzertfach diplomáját a bécsi Vienna Konservatóriumban, Alföldy-Boruss Eszter fuvolaosztályában szerezte ez év júliusában.

2011. szeptemberétől Bernben (Svájc), Christian Studler osztályában folytatja tanulmányait Master szakon.

Volt zeneiskolai tanárai: Domján Viktória, Tóthné Silye Magdolna

Takács Erika

Nemzetközi kürtkurzus Balmazújvároson

Első alkalommal rendeztek mesterkurzust vadászkürtösök számára a napokban Balmazújvároson. A szakmai felkészítő kurzus és tábor célja mindenekelőtt egy kemény alapozás a 2011-2012-es tanévre, mely lehetővé teszi a résztvevők számára az aktív tanévkezdést, továbbá nagy segítséget nyújthat az őszi, Brno-i

Nemzetközi Kürtversenyre (Csehország) jelentkezők felkészülésében. Az augusztus 22-től 27-ig tartó művészeti oktatást külföldön élő, elismert magyar kürtművészek végezték. A művelődési központban zajló képzésen csaknem 30 hangszeres növendék vett részt. A szűk egyhetes program során az oktatók a professzionális egyéni képzés mellett nagy figyelmet szenteltek a kamaramuzsikálásra is. A kurzus ideje alatt minden este hangversenyre várták az érdeklődőket a művésztanárok és a hallgatók a helyi művelődési központban. A kurzus művészeti vezetője: Varga Zoltán, Liszt Ferenc-díjas kürtművész, az MR Szimfonikusok szólistája (Magyarország). A kurzus tanárai: Péter Marianna, a St. Pölteni Színház zenekarának tagja (Ausztria); Szűcs Attila, Qatar Philharmonic Orchestra kürtöse (Qatar); Holb Zoltán, a St. Gallen Symphony Orchestra első kürtöse (Svájc) egykori diákunk

A kurzus szervezője: Bekker Gyula, kürttanár - karnagy



DIÁKSZÁLLÓNK

A diákszálló átadását követően nem maradtak huzamos ideig csendesen az épület falai. Az aratóverseny távolról érkezett tagjai a nap végén szállásunkon tértek nyugovóra az igen kemény megmérettetés végén. Július 18-tól az edzőtáborozó football csapatunk pihenhetett ki magát a komoly felkészülések után, aminek jól tudjuk meglelt az eredménye: bizonyítottak. A csapat győzni tudott első NB2-es szereplésük alkalmával hazai pályán a Honvéd csapata ellen.

Augusztus első hetében a Trombitástábor fiatal tagjai tették mozgalmassá egy héten keresztül nemcsak a szálló, a Daru, hanem a város mindennapjait is, mely a növendékek és tanáraik záróhangversenyével ért véget. A Kastélykerti Esték programjai között szerepelt Lengyel testvérvárosunk Lancut néptáncsoportja is élvezhette a családias, barátságos Diákszálló vendégszeretetét. S ha már volt Országos Trombitástábor, örömeinkre szolgál, hogy a Horn Class Nemzetközi Kürtkurzus is városunkban kerülhetett megrendezésre, résztvevői pedig a Diákszállón pihenheték ki magukat. Örömeinkre szolgál, hogy osztálytalálkozók, baráti összejövetelek, lakodalmas vendégek elszállásolása, termálfürdönket szerető turisták is egyre többször hívják, keresik fel Diákszállónkat. Teendő természetesen van még bőven, úgy mint a parkosítás, sötétítő függönyök beszerzése, de tudjuk otthonról, egy új épület teljes „felszerelése” nem megy egyik napról a másikra. Köszönjük a Városgazdálkodási Nonprofit Kft dolgozóinak, hogy jó üzemeltetői ennek az inpozáns épületnek, rugalmasan és

minden segítséget megadva partnerei a hozzánk érkező vendégek minél teljesebb körű kiszolgálásának. A Daru lakossága megértően, a közvetlen szomszédok pedig segítően veszik a kíváncsiskodó turisták kérdéseit. Az ott dolgozó két „kislány” igyekszik a kapáláson át, a takarításig, a „rendetlenebb vendég” után a mosogatáson keresztül otthonossá tenni ezt az új szálláshelyet. Elérhetőség: **Kölcsey u. 10.** Tel: **52/821-030**, e-mail: **diakszallo@balmazujvaros.hu**
Szeretettel várjuk Vendégeinket!



Takács Erika

Első Balmazújvárosi Kyokushin Edzőtábor 2011. 25-30.

Engedve néhány szülő rábeszélésének a Balmazújvárosi Kyokushin Karate Klub 2011. 07. 25-30-ig megrendezte az első hazai edzőtáborát.

3 hét szervezés után, 25-én délután 14.00-kor kezdetét vette a tábor, a Böszörményi úti Hunor Íjászpályán: a kicsiknek de. 9.30-tól este 19 óráig minden nap, a nagyoknak sátor, mivel ők éjszakára is maradtak. Az időjárás nem mindig volt kegyes, de ez nem zavarta a karatézni akarókat! Igaz, volt olyan edzés, ami elmaradt az eső miatt, de a tábor hangulatát nem rontotta el. A nagyoknak volt munka bőven (az edzések mellett), krumplihámozás, mosogatás, gyerekfelügyelet, stb., de mindenki becsülettel helytállt.

Szakmailag szerettünk volna többet, de sajnos az időjárás időnként közbeszólt. De azért így is szépen haladtunk, hála a pozitív hozzáállásnak és szülői segítségnek. Szeretném, kiemelni Kányásiné Pál Évát és Pál Jánosné Lenke nénit, akik nagyon sokat segítettek a táborban! Külön köszönet jár Szilágyi János, Hunor Íjászkлуб vezetőjének az önzetlen segítségért.

A táborlakóknak is a pozitív hozzáállásért és a harcos helytállásért. Pál Dávid, Steszko János, Bereczki Balázs, Mihalik Tamás, Kányási Balázs, Nagy Krisztina, Németi Noémi, Németi Botond, Prém Dóra, Györfi Levente, Pál Máté, Barna Bence, Kerekes Balázs, Guti János, Balogh Attila.

Köszönöm a szülők bizalmát, ami hozzájárult a csapatszellem megerősítéséhez.

„Nagyon boldogok vagyunk, hogy részt vehettünk az első Balmazújvárosi Karate Táboron. Sok tapasztalatot szereztünk. A tábor nagy izgalommal vártuk. Mikor elkezdődött, nem tudtuk, hogy mire számítsunk. Az edzések nehezek és kimerítőek voltak. De mégis sokat fejlődünk, változtunk. Segítettük egymást, így jobban megismertük a másikat. Ennek hatására összekovacsolódtunk és sokkal jobban dolgoztunk csapatban. A hét gyorsan telt. De mégis sok maradandó élménnyel lettünk gazdagabbak. Örökre emlékezni fogunk az éjszakai edzésre, azokra az estékre, amiket a táború mellett töltöttünk el beszélgetve.” - Pál Dávid, Steszko János, Bereczki Balázs, Mihalik Tamás.

A tavaszi versenyen, a diákolimpiai elődöntőn Hajdúszoboszlón február 19-én Kányási Balázs II. helyet szerzett. Gratulálunk és sok sikert kívánunk neki!

Felhösi András
Klubvezető

Meghívó

A Balmazújvárosi 48-as Olvasó Népkör
Közhasznú Egyesülete
2011. szeptember 17-én 19 órai kezdettel tartja
vacsorával egybekötött

NYÁRBÚCSÚZTATÓ BANKETTJÉT.

Programok

19 órától a meghívott vendégek köszöntése,
majd a kör énekara és versmondó klubja dalokkal és verssel
kedveskedik a vendégeknek.

Az est vendégei és a közönség megválasztja az est szépét, mely
komoly ajándékban részesül.

Vacsorajegyek elővételben válthatók 2000 Ft/fő áron
2011. 09. 01-től 09.16-ig a

kör pénztárosánál, Koroknainé Szilágyi Ritánál
a Móra Ferenc u. 19. szám alatt(délutáni órákban)
és megrendelhetők a következő telefonszámon:

0670/312-8194

Vacsora után báli belépő 800 Ft/fő.
Tombola, zene, tánc, hajnalig tartó multság!
A zenét Dózsa László és zenekara szolgáltatja.

A kör vezetősége

Játszik a csapat...

Nem tudom, hogy milyen szerepe van a képviselőtestületnek az NB.II-es focicsapat működésében. De azt biztosan tudom, hogy a sportszerető polgármesternek sokat köszönhet a város. A nyugdíjasok különösképpen.

Arra készültem, hogy az első mérkőzés előtt bérletet váltok. A rendezők kedvesen közölték velem, hogy a 70 éven felüliek ingyen tekinthetik meg a mérkőzéseket. A gesztus váratlanul ért, de nagyon jól esett. Meglátásom szerint ez a korosztály él is a lehetőséggel. A mérkőzésekre kilátogató 1000 főből jelentős a kedvezményezettek aránya.

Ami pedig különösen kedvemre van: példásan szurkolnak. Megtapcsolják a jó szereléseket, az okos indításokat. Ünneplik a gólszerzőt, a csereként levonuló játékosokat. Nem szidalmazták a játékevetőt..

Vagyis: jó csapatunk van a pályán és a nézőtérén egyaránt. Ez a foci minőségileg különbözik az eddigiektől. Gyorsabb a játék, képzetebbek a játékosok.

Finom, szellemes megoldásokkal szórakoztatnak bennünket. A sport hírek élén ott van Balmazújváros. A mi szeretett csapatunk és városunk.

Szinte a mérkőzés utáni percekben hívnak a budapesti és dunántúli barátaim és gratulálnak.

Dehát a köszöntés és a gratuláció azoknak szól, akik ezt a nagyszerű ajándékot ide hozták, ide telepítették hozzánk. A város vezetőinek, a csapat körül szorgoskodó-, tehetséges sportvezetőknek, a pályát példásan előkészítő dolgozóknak. A JÁTÉKOSOKNAK, akik nagyszerűen küzdenek. Hiszem, hogy ez a csapat és a közönség egyre inkább egymásra talál. A játék szeretete és tisztelete egyre inkább összehozza a különböző generációkat.. Ennek a településnek a lakóit, erősítve a kötődést, a lokálpatriótizmust.

Három győztes mérkőzés után, nagyon lelkes szurkolóként dicséretemet és elismerésemet fejezem ki azok felé, akik részesei a minden várakozást felülmúló sikernek.

Hajrá Balmazújváros! Hajrá Dr. Tiba István!

Erdei József - nyugdíjas iskolaigazgató

VÉRADÁS szeptember 23-án (péntek), 10-17.30-ig

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági
véradónapot szervez Balmazújvároson az Orvosi
Rendelő 2. emeletén.

Köszöntés

Fekete Antalt köszüntötte
90 éves születésnapja alkalmából, Tiba István polgármester.



A testvérkapcsolat folytatódik

Hargita megyéből érkeztek gyerekek táborozni Balmazújvárosra

Erdélyből, Hargita és Beszterce-Naszód megyéből érkeztek fiatalok városunkba. Az elmúlt évben kialakult együttműködésnek köszönhetően negyven gyerek és kísérők ismerkedtek környékünk szépségeivel. A cseretáborozás lényege, hogy nyáron erdélyi gyerekek jönnek megyénkbe, télen pedig a hajdúságiak látogatnak oda. Az Újvárosra érkező gyerekeket azok a családok fogadták, akik a tél folyamán Erdély-

A hargitai vendégeink



be látogathattak. Környékünk érdekességeinek bemutatása során egyik legsikeresebb program a Tisza-tavi kenutás volt. Vajon mit visznek haza „Erdélyországba” ezek a fiatalok? Mindenképpen az együvé tartozás élményét. Megismerhették ezt a vidéket, és felfedezhették a határon túli emberek lelki világát. Megérezhették, hogy mi, magyarok lélekben együvé tartozunk, még akkor is, ha több száz kilométerre élünk egymástól. Fontos lépés, amit a két megye megtett. Emberek találkoznak egymással és így ismerik meg egymást, egymás történelmét, földrajzi nevezetességeit, kultúráját.

Földesiné Tóth Erika

Teltházas nyári programok a könyvtárban - folytatjuk!



Átlagosan 60 látogató előtt elevenítették meg meséket a könyvtár dolgozói a nyáron, minden kedden. Hétről hétre igyekeztünk szórakoztató műsorokat előadni vendégeinknek, akik között volt kétéves, de jó néhány nagyszülő is. Ráadásul műsorunk után a szereplők bőrébe a gyerekek is bebújhattak, az ő játékaik is nagy sikert arattak. A nyolc hét alatt igencsak „elterjedt a hírünk”, hiszen (már-már befogadóképességünk határait feszegetve) az első mesedéllelőtök után egy-egy alkalommal a gyermekkönyvtár olvasótermében már „teltházzal” várták amatőr „színeszeink” megjelenését az érdeklődők.

Könyvtárosaink irányításával keddenként és szerdánként barkácsolhattak is a gyerekek, minden alkalommal más és más tevékenységet kipróbálva. Így készültek többek között világítótornyok, papír cicák, fonnott karkötők és karton fejdíszek is. Közkívánatra az őszi szünetben egy alkalomra újra összeáll könyvtárunk színtársulata. A pontos időpontról érdeklődni lehet a könyvtárban! *Mindenkit szeretettel várunk!*

a könyvtár dolgozó

Köszönet az önzetlen segítségért

Ahogy az előzőek, úgy a IV. Szent István napi Rockfesztivál sem jöhetett volna létre, ha nincsenek azok az önkéntes segítők és önzetlen támogatók, akik szívükön viselik, úgy a rockzene sorsát, mint a város lakóinak nyújtandó helyi értékek hiteles átadását és ápolását. A teljesség igénye nélkül szeretném mindazokat a személyeket, egyesületeket felsorolni, akik önzetlenségükben és jobbitó szándékukban az élen jártak.

Köszönettel tartozom Balmazújváros Város Önkormányzatának, a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, a Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kht.-nak, a Veres Péter Általános Művelődési Központnak, a BAKI Egyesületnek, a Szenvedélybetegek Balmazújvárosi Nappali Intézményének, a Balmazjuh Kft-nek, ezen belül Gém László úrnak, Kovács Csótány Attilának, a Chrome Rt. rocktársulat népszerű frontemberének, Tar Pepe Péternek, Túri Petinek, Kerékgyártó Guriga Csabának, Bistey Csabának, Posta Jóskának, Simon Albert vállalkozónak, az N. G. Z. T. Hungary Kft-nek, (Törökbálint, Hosszúrét) amely a legkisebbek minden igényt kielégítő, önfelelt szórakoztatásáról gondoskodott.

Köszönet valamennyi itt fellépő rock és fűvös zenekarnak, akik lelkes és színvonalas műsorokkal kellő méltóságot adtak az államalapítás ünnepének. Ahogy a csíkkarcfalviak mondták: köszönet mindenért. A jó időért, a remek fürdőért, az iskolai elszállásolásért, a kedves fogadtatásért, a Hotel ízeiért. Kedvesen figyelték a Bekton játékát, a csinos mazsis lányokat. Takács Erikától megtudtam, a két karnagy kotta és szakmai tapasztalatcseréje reméljük hosszabbtávú együttműködésre ad alapot. Ahogy mondanánk: az öt éves (csíkkarcfalvi) nem mérkőzhet a húszévesessel (Bekton), de szeretheti egymást, és tanulhat egymástól.

Külön kiemelném az izművészet magas szintű nagymestereit: Németi Jánost, Katona Attilát, Hajdú Jánost, Pál Zsoltit és Gavallér (Nagyhegyes) Józsefet, akiknek áldozatos munkájuk jóvoltából a koncertben kitikkadt zenészek a fellépésük után birkapörkölttel, babgulyással és halászlével pótolhatták az elvesztett energiájukat. Varga Tibort és a Cairo Music Cafe kihelyezett sátras egységét innen is üdvözlöm, akik úgy a közönség, mint a fellépők kiszáradása ellen nyújtottak hathatós védelmet.

Legnagyobb köszönettel tartozom Németi Dánielnek (Danikának), úgy, mint a jobb kezemnek, aki készülő rockszíndarabját félretéve vállalta az összes kiszolgáló és háttérmunkák oroszlánrészét. Köszönet a Spiderweb zenekar legénységének, akik Samu vezérrel a legvégsőkig küzdve segédkeztek a villámgyors színpadi átszerelésekben, és nem utolsósorban a páromnak, Marcsikának, a legfőbb segítómnek, a végtelen türelméért és a Teremtőnek a remek és kegyes időjárásért.

Szép volt fiúk, szép volt lányok!

Derzsi Bálint



Osztálytalálkozó „ha az ember az marad...”

50 éves találkozót tartottak a Daru-telepi általános iskola tanulói az iskola egykori osztálytermében.

Az akkor 8. osztályos 32 tanulóból időközben elhunyt 6 fő. Az életben lévő 26 főből megjelent 24 egykori diák. Az őket tanító 10 pedagógusból ott voltunk mind az öten, akik életben vagyunk. Mindenki öröme rész vett a találkozón Kunkli Péter, a velük búcsúzó 86 éves igazgató is, teljes szellemi frissességgel.

Mindenki beszámolt az elmúlt 50 év történéseiről a munkára és a családra fókuszálva. A beszámolókat hallgatva többször is összeszorult a torkunk. Leginkább akkor, amikor egy édesanya gyermeke elvesztéséről szólt. Többen is mondtak verseket. Az alkalomhoz illően elhangzott Ady Endre: Üzenet egykori iskolámba c. verse. Az érzelmileg átélte, 50 év tapasztalatát, örömeit és bánatait érlelő anyagként sűrítő vers, számomra emlékezetes üzenet volt. Azt üzenté, hogy ezek a

megvénült diákok tisztelettel és szeretettel fordulnak az iskola felé. Kifejeződött részükről, hogy a mi iskolánknak meghatározó szerepe volt szellemi és érzelmi fejlődésükre. Felemelt szívvel és hálás emlékezettel ünnepelték az iskolát. Elmondták, hogy az iskolai évek jó útmutatást adtak. Irányt szabtak. Volt mindenféle étel és ital. Mindenre kiterjedő figyelmesség. Az ünnepség centrumába helyeződött az aranyszínű szalaggal ékesített egykori tábló, visszaidézve a fiatalság derűjét és szépségét. E táblóról készült új fotó díszíti a kiosztott oklevelet, amely az 50 éves találkozóhoz állít örök emléket. Tartalmazva a megjelentek nevét, lakcímét és telefonszámát.

A találkozó kiváló hangulatát a kölcsönös tisztelet és szeretet alapozta meg. Érvényesnek éreztem Ady szavait:

„Bár zord a harc, megéri a világ,
Ha az ember az marad, ami volt,
Nemes, küzdő, szabadlelkű diák...”

Erdei József nyugalmazott iskolaigazgató



Balmazújvárosi Daru-Telepi Állami Általános Iskola 1960-61 iskolai tanévben végzett növendékeinek 50 éves találkozója, 2011. augusztus 13-án. A képen láthatók:

ülnek (balról jobbra): Balla Józsefné (Tóth Zsuzsánna), Wachter Gézáne (Prém Irén), Szabó Józsefné (Nagy Mária), László Sándorné (Szilágyi Augusztina) tanárnő, Új Imrené (Tóth Róza) tanárnő, Új Imre osztályfőnök, Erdei József igazgató h., Kunkli Péter igazgató, Puzsár Józsefné (Németi Róza), Zs. Nagy Istvánné (Szabados Margit), Katona Andrásné (Nagy Mária), Harangi Lajosné (Balogh Erzsébet), Harangi Jánosné (Nagy Erzsébet), Bartaliz Tiborné (Leiter Erzsébet)

állnak (balról jobbra): Béres Józsefné (Kiss Ilona), Dobi Lajosné (Loós Eszter), Dr. Zsupos Sándorné (Róth Juliánna), Buglyó József, Györfi István, Szilágyi Lajos, Király János, Kovács Zoltán, Kovács János, Bodnár András, Kovács János, Tóth Sándorné (Tar Margit), Sutyák Józsefné (Pinczés Ilona), Molnár Istvánné (Nagy Zsuzsanna)

Farkas László a találkozóra elfoglaltsága miatt csak később érkezett, de jelenlétével ő is megtisztelte régi tanárait, osztálytársait.

HORGÁSZVERSENY

2011. augusztus 13 (szombat)



A XII. KASTÉLYKERTI ESTÉK egyik rendezvénye a „SELLŐ” Horgászegyesület által megrendezett horgászverseny, ennek eredményeit közöljük a következőkben.

Gyermek kategória

- I. Kapási Tamás (1.340 gr)
- II. Vénig Attila (180 gr)
- III. Szilágyi István (160 gr)

Ifjúsági kategória

- I. Ecsedi Roland (1.500 gr)
- II. Kulcsár Zsolt (1.208 gr)
- III. Szabó István (1.200 gr)

Úszós kategória (Felnőtt)

- I. Jenes Imre (11.540 gr)
- II. Jánosi László (3.840 gr)
- III. Tar István (2.680 gr)

Fenekezők kategória (Felnőtt)

- I. Szántai András (9.300 gr)
- II. Pénzes Sándor (3.700 gr)
- III. Kapási Mihály (3.000 gr)



Labdarúgás

NBII. Keleti csoport

Kezdődik az NBII-es fociszezon!

Véget ért a Balmazújváros Sport Kft. NBII-es csapatának a felkészülése a 2011-2012-es idényre. A csapat az edzőmérkőzéseken jól és eredményesen játszott, ami mindenképpen biztató. Arany László vezetőedzőtől megtudtuk, hogy a gárda kemény felkészülésen van túl, és a tréner meg van elégedve az elvégzett munkával és a játékosok hozzáállásával is. Kiemelte, hogy minden mérkőzésen harcos, megalkuvást nem tűrő játékot vár el labdarúgóitól. A célkitűzés az első másodosztályú évben a biztos bennmaradás, de a tréner kiemelte, hogy ő akkor lenne teljesen elégedett, ha „egyszámjegyű” lenne a helyezésünk a szezon végén. A főpróba jól sikerült, hiszen a Magyar Kupa főtáblájának második körében, a Szabolcs megyei első osztályban szereplő Szakoly gárdáját, simán, 6-0 arányban győzte le az Arany alakulat. Biztató előjelek után már nagyon várjuk a bajnoki mérkőzéseket. Kérjük Szurkolóinkat, hogy minél többen buzdítsák csapatunkat. Hajrá Újváros!

Változások a Balmazújváros Sport Kft. játékoskeretében:

Érkező játékosok:

Bokros Tibor (Böcs), Kiss László (Hajdúböszörmény), Ludánszki István (Siófok), Oláh Gergő (DVSC, kölcsönbe), Papp Ferenc (Hajdúböszörmény), Szalma Pál (Siófok), Szécsi Gergő (DVSC, kölcsönbe), Urbin Péter (Böcs)

Távozó játékosok: Angyalos András (Nagyiván), Bánhegyi Zoltán (Debreceni EAC), Víg Viktor (Tiszacsege)

A Balmazújváros Sport Kft. edzőmérkőzéseinek eredményei:

Balmazújváros – Nagyiván (Megyei I.) 4-3 (3-2)

Gólszerzők: Kállai G. (2), Urbin P., Csobán I.

Balmazújváros – Branesti (Román II.) 1-6 (1-3)

Gólszerző: Nagy R.

Balmazújváros – DEAC (NBIII.) 3-0 (1-0)

Gólszerzők: Urbin P., Németi G., Forgács G.

Létavértes (NBIII.) – Balmazújváros 2-3 (0-2)

Gólszerzők: Nagy R., Ludánszki I., Kiss L.

Balmazújváros – DVSC-DEAC (NBII.) 2-0 (1-0)

Gólszerzők: Urbin P., Belényesi M.

Balmazújváros – DEAC (NBIII.) 2-0 (1-0)

Gólszerzők: Kiss L., Forgács G.

Magyar Kupa 2. forduló:

II. Rákóczi F. SE Szakoly – Balmazújváros Sport Kft. 0-6 (0-2)

Balmazújváros: Szalma – Kónya, Ludánszki, Papp, Bokros (Németh Á. a 77. percben) – Nagy R., Kiss L., Oláh, Sárközi (Szűcs a 60. percben) – Urbin, Belényesi (Forgács a 71. percben)

Gólszerzők: Urbin a 13. és a 74. percben, Belényesi a 43. percben, Nagy R. a 68. és a 75. percben, Forgács a 78. percben

Kiállítva: Kovács I. (Szakoly, a 13. percben)

Arany László (vezetőedző): Hamar emberelőnybe kerültünk, bár addigra már több százszázalékos ziccet kihagytunk. A vezető gólunk után megnyugodott a csapat és végig uraltuk a játékot. Egy jó megyei osztályú gárdát sikerült megvernünk.

Játékoskeret

Kapusok:
Barna László 1986
Szalma Pál 1982
Szécsi Gergő 1989

Védők:
Bokros Tibor 1989
Holb Tamás 1990
Kiss Attila 1986
Ludánszki István 1987
Németh Ádám 1987
Oláh Gergő 1989
Papp Ferenc 1989
Szabó Márton 1988
Tóth Zoltán 1988
Zabos Ferenc 1992

Középpályások:
Kállai Gábor 1989
Kiss László 1984
Kónya Márk 1989
Murák Krisztián 1985
Nagy Róbert 1987
Németi Gergő 1991
Sárközi Szabolcs 1989
Sarus Balázs 1988
Szűcs László 1985

Támadók:
Belényesi Miklós 1983
Csobán István 1992
Forgács Gergő 1990
Mizsák Richárd 1989
Urbin Péter 1984

Vezetőedző: Arany László
Szakmai igazgató: Pajkos János
Pályaedző: Szabó Balázs
Kapusedző: Fekete Róbert
Sportmasször: Víg Viktor
Erőnléti edző: Elek László
Létesítményvezető: Murák László
Gondnok: Vezendi Péter

A Balmazújváros Sport Kft. őszi hazai mérkőzései:

Augusztus 21 17:30

Balmazújváros – Budapest Honvéd II.

Szeptember 04 16:30

Balmazújváros – Vecsési FC

Szeptember 18 16:00

Balmazújváros – DVSC-DEAC

Október 02 15:00

Balmazújváros – Orosháza FC

Október 16 14:30

Balmazújváros – Nyíregyháza

Október 23 14:30

Balmazújváros – Szeged

November 06 13:30

Balmazújváros – REAC

November 20 13:00

Balmazújváros – Újpest II.

Bodnár László

FÉRFI KÉZILADBA

NB I / B



Biztató előjelek a jövőre nézve!

A július 20.-án elkezdett felkészülési sorozat után két héttel, tesztmérkőzést játszott csapatunk.

Az első megmérettetés, Románia elsőosztályú újonc csapata, Turda volt. A

kiegyenlített játékot hozó mérkőzésen, az utolsó 10 percben maradt alól csapatunk, 22-22 után. A felkészülésben előrébb járó vendégek lőtték gólokat és 28-22 (13-12) nyertek.

Második mérkőzésünkön már gólképesebb volt a König legénység, Mezökövesd fiataljaival játszottunk és 17-10 félidőt követően 42-21 arányban nyertük. Harmadik megmérettetés az NB I/B újonca Hajdúnánás csapata volt, a 3*25 percben sok gól esett és 45-30 arányban nyertünk.

Augusztus 20.-án Törökszentmiklóson felkészülési tornán szerepelt csapatunk.

Az első találkozón Gyöngyös csapatával játszottunk, az NB I újonca már kemény ellenfélnek bizonyult, Melussal a Szlovákia válogatott kapusával az élen, végig vezetve 35-29 (19-13) nyerték a mérkőzést.

Bő egy órát pihenhettek játékosaink, és következett a másik NB I es csapat elleni mérkőzés. Ezen a találkozón nagyon beledültek játékosaink és 16 percnyi játék után, a közönség rászámolt ellenfelünkre 16-6, majd 18-6 vezettünk.

A 24-12 es félidőt követően szépített a Mezőkövesd. Az utolsó három percben lőtt öt góljuk, csak némi vigasz lehet számukra. A végeredmény 34-31 javunkra.

Összességében a lejátszott mérkőzéseket is tekintve jó ütemben folyik a felkészülés.

Már kialakult a végleges keret, három kapussal és tizenöt mezőny játékoskal várjuk a szeptember 10. én kezdődő rajtot.

Az eddig lejátszott mérkőzéseken Pánczél Zoli bizonyult a legjobb góllövőnek 29, István Peti 19, Varga Dani 15, Füleki Áron 14, Szücs Balázs 13, Balogh Szabi 12, Nagy Csaba 12, Juhász Zoli 12, Balázs Sándor 9, Kaplonyi Zoli 8, Juhos Richárd 8, Csonka Peti 5, Kolep Miki 5, Szabó Roland 4, Zeglam Ramzi 2 alkalommal volt eredményes, és a kapusok Kőrízs István, Boczák Kornél, Szabó Péter, akikre szintén óriási nyomás nehezedik.

Szurkoljunk együtt a kéziseinknek!

Hegedűs Lajos

FÉRFI KÉZILADBA FÉRFI KÉZILADBA FÉRFI KÉZILADBA

A Tréki-legények újabb kézilabdás sikerei

IV. helyen végeztek az országos döntőben iskolánk 5.-6. osztályos ifjú kézilabdázói

Szép sikert ért el az Egyesített Általános Iskola 5-6. osztályos fiú kézilabda csapata, akik IV. helyen végeztek a diákolimpia III. korcsoportos országos döntőjében.

Tréki Tamás, edző által felkészített csapat a megyei, az országos elődöntő és selejtezők győzelmével kvalifikálta magát az ország legjobb nyolc csapata közé, ahol két négyes csoportban küzdhettek a továbbjutó helyekért. Az első mérkőzésen Mezőkövesd csapatával döntetlent játszottak a srácok, majd kikaptak Veszprémtől, viszont szenzációs csapatmunkával és kimagasló egyéni teljesítményekkel győzték le Pécs csapatát. Ezt követően kikaptak Nyíregyházától, aminek eredményeként a harmadik helyért mérkőzhettek. Egy végig kiélezett izgalmas csatában alulmaradtak Tatabányával szemben, így a negyedik helyet szerezték meg. A tornán szereplő 96 játékosból a versenybírósság összeállította az országos döntő válogatott csapatát. Iskolánk kézisei közül Csiha Gábort és Szabó Zoltánt beválogatták a csapatba. Nagy elismerés ez a gyerekeknek és edzőjüknek!

A szülők, a barátok lelkesen szurkoltak, szüntelen biztatták a fiúkat. Az ő segítségük és támogatásuk is kellett ahhoz, hogy ilyen szép eredményt érjenek el kéziseink.

Az edző Tréki Tamás véleménye: Már az országos döntőbe jutást is óriási sikerként értékelem, nagyszerű eredménynek tekintem a mostanit, mert a fiúk nem régóta edzenek együtt.



A csapat tagjai balról jobbra:

Pénzes Ákos, Szarvas Bence, Bokor Bence, Posta Dániel, Dobi

Vízi sporttábor Tiszafüreden

10. éve szervez a Kamilla Egyesület vízi sporttábort a Tisza-tónál

Arecept:

Az igazi természettel való találkozás a legszebb környezetben, a leghitelesebb formában vízi táborunkban valósul meg. A különféle szabadidő sportokat: a görkorsolyázást, a röplabdát, a teniszt, a focit, a kosárlabdát, az aerobikot, az úszást az egészség megőrzése céljából ismerhetjük meg és rendezünk belőle versenyeket.

A természet nagyszerűsége, a formák, a színek és a hangok együttese ivódik be a kajakos és kenus lényébe. A sokszínűség az érzékszerveken át felfoghatóvá teszi a teremtés gyönyörét. És csak annak, aki a vízen van.

A hozzávalók:

A természet földi paradicsoma: a Tisza-tó. A zsbongó madárvilág a Madárrezervátumban. A virágzó hínár-tündérrózsa- és tündérfátyol mezők. Az érintetlen mocsárvilág. És hazánk legmagyarabb folyója a Tisza.

Hatvan lelkes, sportos, vidám táborozó.

Versenyek, vetélkedők és csapatjátékok szervezése. Kupák, érmek, oklevelek, ajándékok a táborzárón.



Úton a csapat

Az elkészítés:

Végny szakképzett edzőket és testnevelőket, akik a foglalkozásokat megszervezik és levezetik. A vízi utakon legyenek tapasztalt kormányosok, akik irányítják a hajókat. Olvassd a térképeket és tájékozódj az öblítő-csatornák szövevényében.

A szép környezet, a baráti társaságok, kapcsolatok, a jó hangulatú esti vetélkedők, feledhetetlen élménnyé váltak.

Földesiné Tóth Erika



Bence, Mihalkó Gyula, Csiha Gábor, Kapusi Gábor, Tóth Roland, Szabó Zoltán, Borbély Alex, Radácsi Kristóf. Edző: Tréki Tamás

Földesiné Tóth Erika

IGYUNK OXIGÉNT MINDENNAP!

Megfelelő mennyiségű oxigén a sejtek működésének elengedhetetlen feltétele. Az emberi szervezet képes regenerálni magát, ha minden szükséges „eszköz” a rendelkezésére áll. Ezek közül az eszközök közül, a legfontosabb az oxigén és a víz. Az oxigénes szifonnal készített 2000 mg oxigént tartalmazó 1 liter víz fogyasztásának további előnyei,



- csökkenti a visszérképződést,
- segíti a stressz csökkentését
- erősíti az immunrendszert
- javítja az általános állapotot
- elősegíti a vérnyomás-szabályozást
- kiegyensúlyozza a gyomorsavtermelést
- hajszálerekben serkenti a mikrokeringést.
- sugárterápia kiegészítése daganatos betegek számára.
- javítja a kollagén újraképződését (simábbá teszi a bőrt)
- megkönnyíti azon betegek mozgását, akik tüdő, szív asztma, szívkoszorúér-szűkület, billentyűzavar és vérszegénységben szenvednek.
- fokozott védelem az intenzív sportolás után



Oxigénes szifon – Oxigénes patron – Oxigénes víz

Megrendelhető: Posta Éva 70/328-0310

TANFOLYAM INDUL MINDEN JÁRMŰKATEGÓRIÁBAN



2011. szeptember 5-én, 8-án, 12-én

Tanfolyamindítások időpontja 17 óra

Oktatás helye: Balmazújváros, Veres P. u. 1. II. em.
e-mail: koroknaiautosiskola@t-online.hu www.koroknaiautosiskola.hu
52/580-508, 70/397-1000, 30/9721195

Szuper kedvező jogsí hitel a Koroknai Autósiskolánál!

Ha szeretnél jogosítványt szerezni, de nincs meg vagy hiányos a fedezeted, akkor válaszd az általunk ajánlott kedvező hitellehetőséget az alábbiak szerint:

- ✓ Futamidő: 13-24 hó
- ✓ Igényelhető összeg:
- ✓ min. 50.000 Ft, max. 150.000 Ft
- ✓ Ügyleti kamat: 15% / év
- ✓ Kezelési költség: nincs
- ✓ Folyósítási jutalék: nincs



Két példa az ajánlott konstrukciók közül:

Futamidő	Törlesztő részek száma	Havi törlesztések alakulása a felvett hitelösszeg függvényében:		
		50 000 Ft	100 000 Ft	150 000 Ft
13 hónap	12	4 550 Ft	9 070 Ft	13 600 Ft
24 hónap	23	2 550 Ft	5 070 Ft	7 590 Ft

Szerezz most jogosítványt, akár havi 2.500 Ft-tal!!

Bővebb felvilágosítás esetén érdeklődj irodánkban, vagy keresd a honlapunkat:
www.koroknaiautosiskola.hu

AZ INTÉZMÉNY TAGJA AZ
AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNYEK
ORSZÁGOS EGYESÜLETÉNEK



Hívószám: 09-0094-05
Iskolánk akkreditált és MSZ EN ISO 9001:2001
minőségirányítási rendszerrel rendelkezik.

Alapfokú és középfokú nyelvvizsgára felkészítő



ANGOL és NÉMET



nyelvtanfolyam indul szeptemberben

Balmazújvárosban

egyetemi tanárok bevonásával, próba-nyelvvizsgálóval, kis létszámú csoportokban.

Program-akkreditációkkal rendelkezünk, amelyek minőségi garanciát jelentenek.

A tanfolyam díja **850 Ft/óra** (havi részletfizetés).

Szöbeliző tanulóink 95 %-a sikeres nyelvvizsgát tett! (Írásbeli 75%.)

Intenzív felkészítés a komplex

C típusú nyelvvizsgára.

(Vizsgázzon különbizottságnál szóbeliből + nagyon könnyű DEXAM írásbeliből.)

Válassza Ön is a 17 éves tapasztalattal rendelkező minőségi, akkreditált nyelviskolát!

Jelentkezési határidő 2011. szeptember 6-ig.

Érdeklődni www.nyelv-iskola.eu vagy a hét minden napján

8-19 óráig: 06-30/931-87-74 vagy 06-20/321-43-54

Szell és Szert Kft., Pladány, Vasút u. 8., 01-0183-05, PL-3915/35, PL-3914 28

ILYENEK LETTÜNK!



A megújult külső a már megszokott jó minőséget, széles választékot, színvonalas kiszolgálást rejt.

Figyelje folyamatosan akcióinkat!

Nézzon be hozzánk minden nap!

Megéri!



Balmazújváros Községi Hivatal

Kiadja: Balmazújváros Önkormányzata. Megjelenik 6650 példányban, ingyenesen.

Felelős kiadó: Balmazújváros Közművelődésért Alapítvány elnöke.

Felelős szerkesztő: Takács Erika 06/52-580-102

Munkatársak: Csizmadia Anikó, Lóné Hüse Erzsébet, Nagy Sándor.

Nyomdai munkák: Kordás könyvkötészet és nyomda 4060 Balmazújváros, Csokonai u. 23.

A szerkesztőség címe: 4061 Balmazújváros Pf. 6. e-mail: ujzag@balmazujvaros.hu ISSN 1417-4944